

3:0成功“复仇”尤文 巴萨完美“复活” 又是“梅”开二度

新华社巴黎电 2017-18赛季欧洲足球冠军联赛12日拉开大幕,坐镇诺坎普的巴塞罗那队在一场焦点战中以3:0完胜意甲“老妇人”尤文图斯,梅西也在年近不惑的布冯面前完成了个人突破。

作为2015年欧冠决赛的对阵双方,D组公认实力最强的两支球队巴塞罗那与尤文图斯小组赛首轮就相遇。两队上次相遇是在上赛季欧冠四分之一决赛,当时巴塞罗那以两回合0:3的总比分不敌对手。本轮巴萨坐镇诺坎普,以强阵出击,而尤文则有多名球员因伤缺阵。

上半时双方互有攻守,僵局在第45分钟被打破:梅西在中场拿球后与苏亚雷斯做出踢墙配合,并在禁区边缘低射入网。

下半时开场不久,梅西又有一脚抽射击中门柱。第56分钟,梅西右路带球突入禁区送出一脚传射,斯图拉罗在门线上将皮球解围,但拉基蒂奇跟进射门入网。第69分钟,梅西在一次反击中横向带球摆脱对方两名后卫的防守,禁区边缘起脚低射破门,将比分定格在3:0。



梅西神勇,布冯(右)服了

一次当了“目送帝” 一次扑错了方向 布冯“龙门”终被梅西攻破

本报讯 “最让我难受的前锋,是巴西的罗纳尔多。”不久前,39岁的意大利“门神”布冯在接受《马卡报》专访时曾这样说过。不知道在昨夜的诺坎普之战后,布冯是否会改变想法。梅西近乎神奇的发挥,让布冯也彻底服了。

布冯此前从未被梅西破门过,但昨夜险些被“跳蚤”上演帽子戏法。梅西打进第一球时,布冯完全没有做出任何反应,当了一回“目送帝”。梅西打进第二球时,布冯倒是做出了扑救动作,结果却扑错了方向。梅西还曾有一次世界杯越过了布冯,皮球击中门柱后又弹到了布冯背上。

比赛结束后,布冯来到中场线附近,他主动找到梅西。布冯与梅西来了个热情的拥抱,两人拥抱时间至少有两秒,布冯在梅西耳边窃窃私语。在拥抱完之后,布冯还给梅西来了个“摸头杀”。

英雄惜英雄,这一幕在足球场上很常见。作为尤文队内的“交际花”,布冯与很多球星都有着良好的私交,他经常用“摸头杀”的方式与对方球员沟通。在被梅西梅开二度之后,布冯脸上没有愤怒和沮丧,而只有对真正强者的钦佩和尊重。(海军)

分手后,生活更美了

梅西掏出那本小册子,《世界上对你说不出的门将大全》。切赫、诺伊尔,现在轮到布冯也可以用笔划掉了……还有谁?梅西挠头想了想,在空白页上,默默写下了曾诚的名字。

布冯还是没能保住自己的金身。昨天欧冠,梅开二度再次成为梅西的特供成语,状态非一般的火爆。

比梅西更亢奋的是巴萨球迷。他们憋屈了整整一个夏天:内马尔跑了,有钱花不出去,超级杯遭皇马来回羞辱,被各种调侃奚落得抬不起头。强强对话完胜尤文图斯,他们终于可以狼嚎一声,挺起胸膛重新做人。

内马尔转会大巴黎后,绝大部分人都看衰新赛季的巴萨。如今状况却令各路资深专家、媒体摔碎了一地假牙,巴萨开局四连胜,甚至一球未丢,反倒比过去几年更强势。

其实这种例子,在咱们生活中还少么?每回碰到身边朋友婚姻出状况,大家都劝和不劝离,然后感慨一声:好端端的一个家就这么散了,真可怜。然而实际情况是,离了婚的两口子,往往至少有一方会变得更幸福。还有很多时候,双方居然都过得更滋润了。

如同内马尔和巴萨闹掰。不用给兄弟腾位置,梅西越发犀利;内马尔换地方如愿当上老大,开心乐无边;而没了内马尔的巴萨,精神面貌一新,仿佛找回了自己年轻时的感觉。简直就是三赢。

一个月前,巴萨球迷还视内马尔为犹大,但凡提起他,恨不得剁碎了喂狗,这才过去多久?他们已经能说一口纯正的文艺腔:哪怕只因为他,巴萨也有理由要过得更好……

很多事情,回头再看,会发现真没那么严重。非要给出个比例的话,怎么也该在90%以上吧。

陈开

陈开开讲

苏宁蟹之家

百家连锁 值得信赖

“蟹”在阳澄湖 “礼”在蟹之家

“中秋节年年送月饼,没有创意,今年听朋友介绍了‘蟹之家’蟹券,感觉很不错,我组织不少朋友一起团购,而且购买后不限时间,任何时候都可以向‘蟹之家’领蟹,还能送蟹上门,简直想得周到!”谈及为何选择“蟹之家”,市民王小姐开心地告诉记者。

中秋、国庆双节贺喜,送礼太过传统难免落俗套,如果选择“蟹之家”的时尚礼券就不一样了,“蟹之家”正宗阳澄湖

大闸蟹,营养美味、品质高,送礼绝对上档次,实为馈赠亲朋好友的绝佳礼品。

蟹之家“金秋蟹礼”礼券正在火热发售中,蟹券规格有398型、600型、1000型、2000型、3000型,可全方位满足消费者的选购需求。身为大闸蟹领域全国知名的连锁机构,蟹之家除了在武汉开有直营店,其连锁门店早已遍布全国各地。所以,一券在手,全国通用,品蟹无忧。



礼券热销中...

“蟹之家”武汉门店地址:江岸区球场路147号(六中高中部大门对面)

订购热线:400-860-9598 027-82426899 只需一个电话,免费送货上门

武网进社区 李娜来教球

本报讯(记者李勇 通讯员熊瑞)即将于下周正式开拍的2017东风汽车·武汉网球公开赛,昨天携手其全球代言人李娜来到武汉市联投龙湾社区,举行“武网进社区”活动,为26位小朋友和10位大学生现场教学,让更多年轻人有机会接触网球,喜欢网球。

李娜透露,武汉网球公开赛期间,她不仅将参与到闭幕式中,还将全程观战,并在武网赛场再次为球迷举办公开课。此外,她还透露将于25日携手好姐妹科维托娃在中山大道实现多年来与之一同逛街的愿望。

武汉速度赛马秋季赛周末开锣

本报讯(记者周飞 通讯员刘鸿清)全国马匹“秋闹”要来了!第十五届中国武汉国际赛马节和2017全国速度赛马锦标赛将于10月28日至29日在武汉东方马城举行。在本周末(9月17日),武汉速度赛马公开赛秋季赛率先开锣。

自2003年开赛以后,武汉赛马迄今已悄然跑过第15个年头。今年,武汉赛马俱乐部有限公司与山西玉龙马会赛

事有限公司强强联合,武汉东方马城不仅保留了武汉速度赛马这一赛事,还增加了玉龙国际赛马公开赛的秋冬季赛事,让武汉成为全国赛马中心。

值得一提的是,秋季开锣赛当天,恰逢2017世界旅游小姐武汉赛区总决赛也将在东方马城闪耀登场,20名佳丽将展开一场美貌与智慧的魅力比拼,助力国内最大赛马平台开锣放马。

装假牙 不拔残根 不拔活动牙

工匠精神、超强吸附。全口无牙患者的福音。糖尿病、高血压、心脑血管疾病、特别是怕疼痛、不能拔牙患者的福音。不能种植牙患者的福音。

无痛苦、无创伤、费用低、使用时间长、维护方便,无拔牙痛苦与风险,是不宜种植牙患者理想的替代修复方法。

武昌梅苑路3号(付家坡客运站出站口艺萌医院)地铁4号线A出口上梅苑路直行300米即到

艺萌口腔:027-87716583

汉口后湖大道158号德济医院,地铁3号线“后湖大道”站下车,D出口即到027-82289967